

市委巡察工作领导小组听取 八届市委第二轮巡察情况汇报

师维吕娜出席

本报讯(记者 张俊霞)6月8日,市委巡察工作领导小组召开会议,听取八届市委第二轮巡察情况汇报,研究部署相关工作。受市委书记、市委巡察工作领导小组组长刘尚进委托,市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组常务副组长师维主持并讲话。市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长吕娜出席会议。

会议充分肯定了八届市委第二轮巡察取得的成效。会议强调,要压实工作责任,持续做好本轮巡察后续工作,严肃巡察报告,严肃巡察反馈,严格整改落实,把巡察“后半篇文章”做细做实。要坚持高标准定位,不断强化巡察队伍建强,督促引导巡察干部忠诚履职尽责、更好担当作为。会议审议了第二轮巡察综合情况报告等。

淮河流域防汛视频调度会召开

李建涛代表我市发言

本报讯(记者 尚小敏)6月8日,淮河流域防汛视频调度会召开。市委常委、常务副市长李建涛在漯河分会场收听收看。会议听取信阳、平顶山、漯河、周口、驻马店防汛工作汇报。李建涛代表漯河发言。会议指出,今年淮河流域防汛形势严峻,水旱灾害防御任务艰巨,责任重大。要突出抓好淮河流域关键部位的防汛工作,将

“三个责任人”责任落实到位,对小水库、溢洪道闸门、河道等进行全面排查,消除风险隐患,严格落实联动机制。要着力提升综合能力,建立权威、高效、有序的扁平化指挥体系,严格落实防汛责任制,形成严密责任链条,强化预报预警会商研判,提高防汛抢险保障能力。要强化隐患排查,督促问题整改,抓细抓严抓落实,坚决做好淮河流域防汛工作。

市常态化疫情防控指挥部调度会议 召开

吕娜主持并讲话

本报讯(记者 张晨阳)6月8日,市委常委、组织部部长吕娜主持召开市常态化疫情防控指挥部调度会议。副市长栗社臣出席。会议听取了疫情防控措施落实、场所码申领及使用、核酸采样小屋建设等工作情况汇报,通报了全省疫情防控形势,部署了下一步工作。吕娜强调,要加强外来人员的排查管控,对于重点地区来漯返漯人员分类落实各项管控措

施。要持续开展常态化核酸检测工作,做好来漯返漯人员的核酸检测工作。要统筹推进核酸采样小屋建设,及时做好与厂家的对接,使之更加人性化。各县区(功能区)要做好建设核酸采样小屋的各项准备工作。要加大宣传力度,加快建立“四保”企业白名单工作体系。要加大对场所码申领和使用工作的宣传、检查力度。要及时调整疫情防控措施,不能层层加码,不能“一刀切”。

“同心建功”活动捐赠仪式举行

乔彦强出席并讲话

本报讯(记者 熊勇力)6月8日,市委统战部、市各民主党派举行“同心建功”活动捐赠仪式。市委常委、统战部部长乔彦强出席并讲话。市人大常委会副主任、九三学社漯河市委主委焦红艳,副市长、民革漯河市委主委栗社臣及其他民主党派负责同志出席。乔彦强指出,承担社会责任是民主党派的优良传统,开展社会服务工作是民主党派的重要职

能。疫情发生以来,全市各民主党派迎难而上,建言献策、捐款捐物,为全市疫情防控贡献了智慧和力量。要继续紧密团结在中国共产党周围,充分发挥智力密集、联系广泛优势,支持中心工作、参与发展大局、坚持“双岗建功”,以优异成绩迎接中国共产党二十大胜利召开。乔彦强代表市委统战部、市各民主党派向万安康复医院捐赠价值近6万元的物资。

全市涉法涉诉信访重复积案 集中治理工作推进会召开

李中华主持并讲话

本报讯(记者 孙震)6月8日,市委常委、市委政法委书记李中华主持召开全市涉法涉诉信访重复积案集中治理工作推进会。副市长、市公安局局长张飞,市中级人民法院院长陈松林,市人民检察院检察长杜永召等出席。会议听取了政法各单位和各县区工作情况汇报,通报存在问题,安排下一步工作。李中华强调,各县区、政法各单位要充分认识开展此次专项

治理工作的重要性和紧迫性,进一步提高政治站位,强化责任担当。要压实统筹协调责任,树立全市“一盘棋”思想,推动压力层层传导,形成多方联动的工作格局。要坚持问题导向,规范评查方法,严格工作标准,确保案件评查化解实效。要加强督导问效,强化责任落实,防止评查走过场,高标准高质量开展好此次专项治理工作,以漯河一域之稳定为全省、全国稳定做贡献。

市政府召开第14次 招商引资工作周例会

本报讯(记者 刘丹)6月8日,市政府第14次招商引资工作周例会召开。市政协副主席胡新保出席并讲话。

会议听取了各县区(功能区)第四期“签约一批”项目未开工的9个项目推进情况及拟上报第五期“签约一批”项目情况、近期重大招商线索、商务领域惠企纾困工作开展情况及存在问题等汇报。市直有关部门负责人进行交流分析。胡新保边听边记,不时询问,对各项工作逐一

点评指导。胡新保对各县区(功能区)前一阶段的招商引资工作给予充分肯定。胡新保强调,要进一步提高思想认识,对照全省验收标准,查漏补缺、用好政策、规范运作、注重时效,确保“签约一批”项目如期开工。要紧盯招商目标,完善措施,明确招商引资主攻方向,加速推进,确保招商成效。要加强惠企政策宣传,做好服务保障,全力为企业纾困解难。

全力以赴战“三夏” “三夏”机收会战 练就农机“铁军”

6月2日,河南省2022年机收减损大比武活动在我市圆满结束。6月3日,2022年河南省智能农机现场演示(直播)会在我市成功举行。6月6日,我市小麦机收会战完美收官。市委、市政府对“三夏”农机工作给予充分肯定。6月2日至6日,中央电视台、人民网、《农民日报》、河南卫视等媒体多次报道我市“三夏”生产工作,充分肯定我市机收会战等工作。

工作方案》《关于统筹做好常态化疫情防控形势下“三夏”农机化生产工作的通知》,把疫情防控与开展农机化生产同安排、同落实。成立5个服务指导组分赴各县区,组织开展全市小麦收割机数量摸底统计,研判机具供需情况,帮助解决问题。针对“三夏”农机化生产战线长、面广的情况,建立市、县区、乡镇、村“四级联动”微信群,实行区域负责制,实时掌握机具分布情况,及时合理调度,做到保量保时,满足“三夏”生产需要,确保颗粒归仓。

送服务下乡进村活动,对农机具进行检修保养,确保农机具以良好状态投入“三夏”生产。共检修各类农机具4.8万台(套),其中小麦收割机3700多台。开展贴心服务活动。在高速路口、交通主干道设立9个农机跨区作业接待服务站,为农机手提供疫情防控政策讲解、点对点输送、作业信息对接、生活作业保障等服务。开展送温暖活动。组织引导农机专业合作社等帮助无法返乡农民、困难家庭收麦、播种,确保成熟一亩、收获一亩、抢种一亩。截至目前,全市投入小麦收割机5746台,收获小麦面积237.26万亩,机收率达99%以上。

机。市农业机械技术中心坚持“项目为王”,积极争取农业农村部在河南省实施的精准农业应用项目,实现了河南省后装农机远程运维终端补助(试点)项目在我市落地,同时配套建设了“河南农机云”平台。目前,我市安装智能终端的收割机、拖拉机共524台。北斗导航、远程精准控制为农业现代化插上科技的翅膀。6月3日,2022年河南省智能农机现场演示(直播)会在我市临颍县举行,人工智能小麦收割机、无人驾驶植保机、辣椒直播机等多种智能农机纷纷登场,耕地、播种、收获等农业生产全流程实现“机器换人”,开启传统农业蝶变“智慧农业”新纪元。

统筹谋划 及早部署

市农业机械技术中心及早谋划,统筹疫情防控和“三夏”生产。5月初,印发了《关于做好2022年“三夏”农机化生产服务工作的通知》《漯河市2022年“三夏”农机跨区作业应急处置

周密组织 精心保障

扛稳扛牢责任,靠的是扎实行动。市农业机械技术中心组织开展“全力以赴保夏粮丰收”行动。开展送技术、送政策、

科技引领 创新驱动

农业发展靠科技,科技推广靠农

宋德超



三夏图景



6月6日,郟城区商桥镇万亩高标准农田里,收割机、打捆机等协作配合,小麦颗粒归仓,秸秆迅速打捆。当天是芒种节气,农民趁着晴好天气,及时翻耕平整土地,播种、洗地,一派忙碌景象。

本报记者 焦海洋 摄



诚信企业、商户受表彰

本报讯(记者 朱红)“多年来,我坚持‘信誉第一、顾客至上’原则,为顾客营造舒心、放心的购物环境,得到顾客一致好评。今后我将再接再厉,做诚信商户。”6月8日,在市社会信用体系建设领导小组办公室、市发改委、市市场监管局、市个体私营经济协会举办的诚信示范企业商户座谈会上,“诚信示范商户”刘海军作为代表发言。根据《关于在全市开展2021年度“诚信示范企业”“诚信示范商户”“诚信示范市场”创建活动的通知》,经过县区

推荐、实地核查、审核确定、名单公示,市社会信用体系建设领导小组办公室、市个体私营经济协会决定授予河南品宣实业有限公司等134家私营企业2021年度“诚信示范企业”称号,授予源汇区福苑面包房等109户个体工商户2021年度“诚信示范商户”称号,授予豫中南农贸物流交易中心等5个专业市场2021年度“诚信示范市场”称号。“希望全市私营企业和个体工商户诚信经营、文明服务,努力做大、做优、做强。”市个体私营经济协会负责人说。

迈好关键一步 再摘金字招牌

(上接01版)开展好用农产品市场规范化建设、“三小”治理等“十二个攻坚行动”,让违法者付出沉重代价。要压实责任凝聚合力。市创建办要发挥牵头抓总、指挥调度、督导协调作用,扎实做好创建自查、省级初评和国家验收的协调工作。各县区要统筹谋划,建立台账,明确工作任务、责任主

体等,推动各项工作落地落细。市直各部门要实行项目化管理、清单化推进、台账化落实,发挥好统筹、指导和推动作用。市创建办要建立奖惩机制,对在创建工作中善于作为、勇于担当,给予表彰和奖励;对工作推进不力、行动迟缓的,要严肃问责,确保创建工作取得实效。

关于向社会公布漯河市“打假治敲” 专项行动举报电话的公告

为持续深入开展全市“打假治敲”专项行动,严厉打击新闻敲诈和假新闻等违法违规活动,严肃整治有偿新闻,进一步规范新闻传播秩序,营造清朗健康的舆论环境,切实维护广大人民群众根本利益,社会各界和广大人民群众如有新闻传播活动违法违规线索,可拨打举报电话或将线索材料发送至邮箱。

全市举报电话及邮箱:

- 市委宣传部
电话:0395-3117002
邮箱:lhxwcbj@126.com
- 临颍县委宣传部
电话:0395-8899281
邮箱:13603856195@163.com
- 舞阳县宣传部
电话:0395-7121330
邮箱:axh988@126.com

- 源汇区委宣传部
电话:0395-3281231
邮箱:sunhongye5526@163.com
- 郟城区委宣传部
电话:0395-6187078
邮箱:yxcxblk@163.com
- 召陵区委宣传部
电话:0395-2600456
邮箱:xwk2600456@126.com
- 经济技术开发区社会事业局
电话:0395-5757977
邮箱:sy5757977@163.com
- 市城乡一体化示范区党工委宣统部门
电话:0395-3195096
邮箱:sfqxcck@163.com
- 西城区党工委宣统部门
电话:0395-5751166
邮箱:xccqxbs@163.com

中共漯河市委宣统部

市房屋建筑安全隐患排查整治专项行动

隐患排查任务完成

本报讯(记者 孙震)记者从近日召开的漯河市房屋建筑安全隐患排查整治专项行动第三次调度推进会上获悉,截至5月31日,我市已经完成第一阶段隐患排查任务。

专项行动开始后,我市相关部门迅速组建综合信息组、业务指导组、督导问效组等,强力推进此项工作。按照专项行动专班办公室工作要求,及时向各县区专班传达最新工作标准和技术性要求,紧盯经营性自建房、商住混合用房、人员密集场所,每日核查县区上报数据。召开全市房屋建筑安全隐患排查整治专项行动行业管理推进会,要求各行业主管部门摸清行业房屋底数,主动

对接属地政府,深入排查安全隐患。与属地政府密切配合,合理确定检测费用。

督导问效组根据各县区隐患报送情况,每天开展随机抽查,累计抽查72栋(户),累计发现问题29个。5月26日至28日,市委市政府督查局联合市应急管理局、市住建局成立督导检查组,对全市房屋建筑安全排查整治工作开展专项督导。督导组重点对各县区组织领导、工作进度、资金落实等情况进行督导检查。

截至5月31日,全市累计排查城乡房屋建筑619674栋(户),发现存在问题隐患房屋建筑2152栋(户)。